



# 下半场发力,苏宁主场4:1大胜河南建业 “拔河”第二季 打得对手没脾气

又是一场大胜!继上一场4:0横扫河北华夏幸福后,江苏苏宁昨晚在中超联赛中主场4:1大胜河南建业,主帅崔龙洙实现了赛前对球迷的承诺:把胜利的势头延续下去。

和足协杯八强战首回合负于建业相比,昨晚的苏宁焕然一新,前场的进攻犀利了,后防的漏洞也补住了。目前,前两场“拔河”比赛双方各胜一场。本周三,双方的第三场“拔河”比赛将在常州奥体中心打响,这是足协杯八强战次回合的关键战役,苏宁已经没有退路。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

## “拔河”第二季,基本还是原班人马

经历了第一次的“拔河”之后,双方都没有太多秘密可言,就像苏宁队长吴曦赛前说的,双方短时间内连续碰撞,相互之间都已经非常熟悉。本场比赛,崔龙洙和贾秀全两位主帅派出的基本也是第一次交手的原班人马。稍有不同的也仅仅是苏宁场上的两名外援——罗杰·马丁内斯和洪正好。

不过,让崔龙洙没有想到的是,这场球会因为球员受伤,上半场打得非常被动。事实上,本场比赛刚开始苏宁踢得非常出色,在特谢拉和罗杰·马丁内斯

的冲击下,河南建业的防线屡受考验。意外发生在第7分钟,在一次界外球投掷中,苏宁后腰刘建业示意队医自己右大腿部位有问题,队医紧急处理后,刘建业又投入到战斗当中,但是两分钟之后,刘建业在一次防守中再次倒地,并示意主帅自己已经无法坚持比赛,被杨昊替换下场。

万万没想到的是,在上半场比赛行将结束之时,换上刘建业的杨昊,在拦截对方抛出的界外球时不慎扭到腿,被担架抬出。接连两个被动换人,让场边的崔龙洙脸色非常难看。

## 下半场发力,连进四球打蒙建业

本场比赛的上半场打得非常沉闷,除了双方球员状态一般之外,与南京的天气太热也不无关系。上半场进行到36分钟时,裁判甚至不得不将比赛暂停,示意球员们补充水分。

经过15分钟的中场休息之后,苏宁开始发力。下半场刚开始4分钟,特谢拉就取得进球!第61分钟,另一位新援洪正好头球破门,2:0!场边的崔龙洙看到弟子如此神勇,不禁高举双

拳庆祝。6分钟之后,苏宁获得点球,马丁内斯站在球前,打左路上角,虽然被对方门将碰到,但是皮球依然钻入网窝,3:0!

就在所有人都以为本场比赛基本结束时,吉翔锦上添花,为苏宁再入一球——4:0,一个熟悉的比分,上一场对阵河北华夏幸福,苏宁就是用一场4:0的大胜终结了三连败。之后,建业扳回一球,最终苏宁主场4:1大胜,取得两连胜。



洪正好(左)头球破门,打进加盟苏宁后的第一球

### 声音

#### 崔龙洙:球队整体攻守逐渐均衡

赛后,在点评本场比赛时,崔龙洙表示:“上半场我们连续伤了兩名球员,很被动,下半场经过调整之后,场上的均衡被打破了,我们拿下了胜利,我非常高兴,要表扬我们的球员。”

从三连败到两连胜,崔龙洙认为球队的改变在哪里?“刚来时对球员不了解,现在知道了每个球员特点和球队的体系,经过调整,整体攻守更加均衡了。”崔龙洙说。



两场比赛进3球,马丁内斯征服苏宁球迷

### 焦点

#### 两大新援两场比赛进四球 苏宁捡到宝啦

上一场比赛,是苏宁在夏季转会期引进的两名外援——罗杰·马丁内斯和洪正好首秀。在那场4:0大胜河北华夏的比赛里,最闪耀的球员莫过于梅开二度的马丁内斯。那场比赛之后,苏宁在官方微博中进行的中超第18轮球迷心中最佳球员的投票活动中,马丁内斯以2699票、75.5%的支持率占据榜首。

昨晚的比赛,马丁内斯再次一传一射,制造两个进球,帮助苏宁取胜,本场比赛也当选最佳球员。

除了马丁内斯之外,苏宁的另一个外援洪正好也毫不示弱。首场比赛在后防线上稳扎稳打,与赛恩斯布里的双亚外中后卫组合零封华夏,补住了苏宁后防线上此前4场丢10球的大洞,除了防守之外,他甚至还能主罚前场任意球,说明他还是一个脚法不错的“带刀侍卫”,果不其然,在本场比赛中,他就取得进球,为苏宁扩大比分。能守能攻,技术全面,崔龙洙没有看走眼。

值得一提的是,这两位外援的身价加起来也不过1140万欧元,其中马丁内斯890万欧元、洪正好在德国转会市场上被标出的身价仅仅250万欧元,在当今中超不动几千万转会费的大环境下,1000多万捞到一前一后如此出色的两位外援,确实是捡到了两块宝。

### 里约奥运会

#### 峰回路转!俄罗斯未被全员禁赛

昨晚,据俄罗斯媒体《苏维埃体育报》报道,国际奥委会经过长达两个小时的讨论后,决定允许俄罗斯代表团参加里约奥运会!

此前,国际反兴奋剂机构公布了一份由理查德·麦克克拉伦负责完成的独立调查报告。该报告显示,俄罗斯在索契冬奥会期间有组织地使用了兴奋剂。国际反兴奋剂机构建议国际奥委会全面禁止俄罗斯参加即将举行的里约奥运会。

收到国际反兴奋剂机构的相关报告之后,国际奥委会立即于19日召开了紧急电话会

议,并于当天下午决定将惩罚涉及参与服用兴奋剂的俄罗斯运动员、教练员及官员。7月21日国际体育仲裁法庭在瑞士洛桑宣布,驳回俄罗斯奥委会的上诉,俄罗斯68名田径运动员将不能参加里约奥运会,但与此同时他们表示最终的决定仍然由国际奥委会做出。

昨晚,根据国际体育仲裁法庭出炉的最终判罚结果,《世界反兴奋剂条例》及《奥林匹克宪章》,决定把决定权交给国际单项体育联合会(IFS),让各个单项协会自己决定是否对俄罗斯运动员实施全面禁赛。综合

## 用射门方式点火,这主意怎么样

距离里约奥运会开幕越来越近了,奥组委正在进行很多细节的最后调整,然而开幕式到底怎么样?具体细节所有人都保密,不过开幕式主管莱昂纳多·卡埃塔诺昨天在接受采访时透露了一点:在奥运历史上将首次有两个圣火台,一个在开幕式举办地马拉卡纳体育场,而另一个位于市中心大教堂对面的港口地区。

卡埃塔诺说:“在奥运史上总有各种惊喜,圣火台在哪儿?圣火怎样点燃?谁来点燃?大家都很好奇。我可以告诉大家,在体育场内会有圣火台,就是在转播中大家能看到的点火仪

式,但之后我们还有另一个圣火台,也许不是由同一个人点燃,但我们的想法是让圣火在奥运期间留在人们的视线中,让人们可以跟圣火合影,因此在马拉卡纳体育场的圣火仅在开幕式和足球比赛时点燃。”

至于圣火怎样点,导演表示目前还没有决定。“我还不知道,我们有有用气球的方案,有用射门的方案,但是还没有最后官方确认的方案。”谁来点燃圣火?不少人猜是巴西“球王”贝利。巴西媒体已经得到消息,贝利将肯定出席开幕式,但他会不会是点燃圣火的那个人并没有官方消息。 据新华社